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Câu 1. (3,0 điểm)
	Thực hiện các phép tinh sau:
	
          a) ;
	
          b) ;

	
          c) ;
	
          d) .


Câu 2. (2,0 điểm)
	Tìm x, biết:
	          a) -23 + x = 15;
	
          b) 

	
          c) 
	
          d) 


Câu 3. (2,0 điểm)

	Cuối năm học, lớp 6A phấn đấu chỉ có ba loại: Học sinh Giỏi, Khá, Trung bình và không có học sinh nào bị xếp loại Yếu, Kém. Biết rằng số học sinh Giỏi chiếm  số học sinh cả lớp, số học sinh Trung bình bằng 300% số học sinh Giỏi và lớp 6A có 48 học sinh.
	a) Tính số học sinh mỗi loại?
	b) Tính tỉ số phần trăm số học sinh Trung bình so với số học sinh cả lớp?	
Câu 4. (2,5 điểm)


	Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho , .
	a) Chứng tỏ tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz. Tính số đo của góc yOz.
	b) Tia Oy có là tia phân giác của góc xOz không? Tại sao?
	c) Vẽ Ot là tia đối của tia Ox. Trên cùng nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng xt có chứa tia Oz vẽ Om là tia phân giác của góc xOy, On là tia phân giác của góc yOt, tính góc mOn.
Câu 5. (0,5 điểm)

Cho P = . Chứng tỏ rằng P > 3.
…..……….……….HẾT……….……………
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Thuye hién cdc phép tinh sau:
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a) 28 + 3 = 15; b) §$+§ 3
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Ciu 3. (2,0 diém)

Cuéi nam hoc, 16p 6A phén déu chi c6 ba loai: Hoc sinh Gidi, Kha, Trung binh va
khong c6 hoc sinh nao bi xép loai Yéu, Kém. Biét rang s6 hoc sinh Gioi chiém = s6 hoc sinh
ca 16p, s6 hoc sinh Trung binh bing 300% sb hoc sinh Gidi va 16p 6A c6 48 hoc sinh.

a) Tinh s6 hoc sinh mdi loai?

b) Tinh ti s6 phan trdm s6 hoc sinh Trung binh so véi s6 hoc sinh ca 16p?
Ciu 4. (2,5 diém)

Trén cing mot nira mat phang c6 by chita tia Oz, vé& hai tia Oy va Oz sao cho
20 = 80% 07— 607,
a) Chig t6 tia Oy nam gira hai tia Oz va Oz. Tinh s do cua goc yOz.

b) Tia Oy ¢6 1a tia phan gi4c cia goc 20z khong? Tai sao?
¢) V& Ot la tia di ctia tia Oz. Trén cun

: i % g nira m3t phang bos 14 duong thing ot ¢ chy
tia Oz v&€ Om la tia phan gi4c ciia géc 20 L ey g thang xt ¢6 chura
Y, On latia phan glac cua goc yOt, tinh g¢
Ciu 5. (0,5 diém) y©t, tinh goc mOn.
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